

સુવિચાર
ગુજરાતની માટીમાં મહેક અને ખુમારી બંને છે. ગુજરાતનો પ્રેમી અખાણના મનમાં લાગણીના છોડ ઉગાડી દેતો હોય છે.

સોજન્ય
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦
તા. ૨૪/૦૪/૨૦૨૪, બુધવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ADMISSION OPEN

બાલમંદિર ધી ધો. ૧૨
ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - કોમર્સ - આર્ટ્સ બોયઝ - ગર્લ્સ હોસ્ટેલ

નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ
લાઠી રોડ, સહજ સી.વી. અમરેલી.
મો.૯૯૨૫૪ ૫૧૧૫૧

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ શ્રેય ૫૬-૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૧૨

ઈમરજન્સી સારવાર.... રાહત દરે

૨૪x૭ સતત ઈમરજન્સી સારવાર

ડૉ. રાજન કકૈયા (એમ.ડી.)

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પ લાઈન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા
- પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
- ઝેરીદવા - સર્પદંશ
- ડાયાબિટીસ - કીડની - લીવરની તકલીફ વગેરે

કેસરીનંદનનાં જન્મોત્સવે હનુમાન મંદિરમાં ભક્તોની ભીડ ઉમટી અમરેલી જિલ્લામાં હનુમાન જયંતીની આસ્થાભરે ઉજવણી

જિલ્લાનાં સુપ્રસિદ્ધ ભૂરખિયા હનુમાન મંદિરે હજારોની સંખ્યામાં હનુમાન ભક્તોની ભીડ ઉમટી

જિલ્લાનાં તમામ હનુમાન મંદિરમાં મહાઆરતી, પ્રસાદી વિતરણ, સંતવાણી સહિતનાં કાર્યક્રમો યોજાયા

હનુમાનજીની પ્રસન્નતા મેળવવા ભક્તોએ સિંદુર, તેલનો અભિષેક કરી આંકડાની માળા ચડાવી

ભૂરખિયા પદપાળા જતાં યાત્રાળુઓ માટે ચા-પાણી, નાસ્તાની પણ સેવાભાવીઓ દ્વારા વ્યવસ્થા કરાઈ



અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી જિલ્લામાં આજે ભગવાન શ્રી રામનાં પરમભક્ત હનુમાનજી મહારાજનાં જન્મોત્સવની આસ્થા અને ઉન્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી અને જિલ્લાનાં સુપ્રસિદ્ધ ભૂરખિયા હનુમાન મંદિરે હજારોની સંખ્યામાં ભક્તજનોએ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. અમરેલી શહેરનાં નાગનાથ મંદિરમાં આવેલ હનુમાન મંદિર, લાલાવાવ હનુમાન, કેસરીનંદન, હઠીલા હનુમાન, બાલહનુમાન, રોકડીયા, બાલાજી હનુમાન મંદિરે મહા આરતી, મહાપ્રસાદ, હનુમાન ચાલીશાનાં પાઠ સહિતનાં અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. હનુમાન ભક્તોએ સિંદુર, તેલ અને અડદ વડે હનુમાનજી મહારાજને અભિષેક કરીને આંકડાની માળા ચડાવીને હનુમાનજી મહારાજનાં આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. અમરેલી ઉપરાંત સાવરકુંડલા, રાજુલા, ધારી, બાબરા, બગસરા, વડિયા, કુંકાવાવ, લીલીયા સહિતનાં શહેરો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ હનુમાન જયંતીની આસ્થા અને ઉન્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

અગાઉ નીટની પરીક્ષામાં ઓછા માર્ક્સ આવેલ અમરેલીની સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં યુવકે નીટની પરીક્ષાનાં ટેન્શનમાં ગળાફાંસો ખાધો

સુતરની દોરી વડે ગળાફાંસો ખાઈ અંતિમવાટ પકડી

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલીના ચિતલ રોડ ઉપર આવેલ સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં રહેતા કૌશલ મનોજભાઈ વાળા નામનાં ૧૮ વર્ષિય યુવક ધીરજ બાર સાયન્સની પરીક્ષામાં પાસ થયેલ હોય અને તેમણે અગાઉ નીટની પરીક્ષા આપેલ હોય તે પરીક્ષામાં ઓછા માર્ક્સ આવેલ હોય જેથી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ભાવેશભાઈ પોપટભાઈ સોલંકી નામનાં અમરેલીનાં વાંકીયા ગામનાં યુવકે અગમ્ય કારણોસર ઝેરી ટીકડા પી લીધા

સારવાર દરમિયાન અંતિમ શ્વાસ લીધા

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી તાલુકાના વાંકીયા ગામે રહેતા ભાવેશભાઈ પોપટભાઈ સોલંકી નામના ૫૪ વર્ષિય આદેડે ગત તા. ૨૧ ના રોજ રાત્રે ૧૦ વાગ્યે વાંકીયા ગામે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટીકડા પી જતા સારવાર દરમિયાન મરણ ગયા વિગેરે બાબત.

HEALTH CHECKUP PACKAGES

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

SILVER	GOLD	PLATINUM
Consultation (MD)	Consultation (MD)	Consultation (MD) CBC
BP	BP	Consultation (ORTHO) CREATININE
RBS	CBC	Consultation (OPHTHAL) SGPT
CBC	ECG	ECG LIPID PROFILE
	LIPID PROFILE	ECHO TSH
	SUGAR - RBS	X-RAY SUGAR - RBS
₹200	₹675	₹1175

નોન હોસ્પિટલ ફેમિસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૦૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૦૦૦૯ 99789 66629

અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ માટે શરમજનક ઘટના

ત્યો બોલો : રાજુલામાં ૩ મહિના પહેલા બનેલ પુલમાં ગાબડા પડવાનું શરૂ થતાં શહેરીજનોમાં આશ્ચર્ય

બાંધકામ કચેરીમાં એજન્સી પાસેથી ટકાવારી બંધ ન થાય ત્યાં સુધી આવું થયા જ કરશે

બાંધકામ કરવામાં નિયમોને નેવે મુકી દે છે અને તેનો ભોગ જેના નાણાથી વિકાસ થાય છે તે જનતા બની રહી છે અને આવી જ એક ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા પાસે કહેવાતા ધાતરવડી બ્રિજ પર ગાબડું પડ્યું. ગાબડું પડ્યું તે કોઈ મોટી વાત નથી પરંતુ વાત એ છે કે હજુ આ પુલ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી જિલ્લાનાં માર્ગ-મકાન વિભાગ (પંચાયત/સ્ટેટ) માં વર્ષોથી બાંધકામ કરતી એજન્સીઓ અને અમુક પદાધિકારીઓ વચ્ચેની મિલીભગત જોવા મળી રહી છે. પટ્ટાવાળાથી લઈને ઉચ્ચ અધિકારી અને પદાધિકારીઓને પણ ખર્ચા-પાણીની રકમ મળતી હોવાથી બાંધકામ એજન્સીઓ તે રકમ વસુલ કરવા

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,600/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૩/૦૪/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

Sheetal

કીમી અને સ્વાદિષ્ટ શીતલ શ્રીખંડ હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ

આપના 25 થી 30 લોકો ના શુભ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી...

ઈલાયચી • મિક્સ ફૂટ • રાજભોગ • મેંગો ફલેવરમાં ઉપલબ્ધ...

ભાજપનાં ઉમેદવાર ભરત સુતરીયા ભૂરખિયાનાં પદયાત્રિઓની સેવામાં જોડાયા



આજે હનુમાન જયંતિ હોય ત્યારે લાઠીનાં ભૂરખીયા ખાતે આવેલ સુપ્રસિધ્ધ ભૂરખીયા હનુમાનજી મંદિરે લાખોની સંખ્યામાં પદયાત્રીકો જતા હોય છે. ત્યારે આ અવસરે ચાલીને જતા પદયાત્રીઓ માટે ઠંડા પીણાનો સ્ટો ઉભો કરવામાં આવ્યો હતો. માનવ સેવા એ પ્રભુ સેવા સુત્રને ખરા અર્થમાં સાચક કરતા એટલે ભરત સુતરીયા અમરેલીથી ભૂરખીયા લાખોની સંખ્યામાં પદયાત્રીકો ચાલીને ભૂરખીયા હનુમાનજી દાદાના દર્શને જતા હોય છે. દાદાને દર્શને જતા પદયાત્રીકોની સેવા કરવાનો અવસર મળતા ધન્યતા અનુભવવાય તેમજ સાવરકુંડલાના નાની વડાળ ગામે સમસ્ત નાની વડાળ ગામ પરિવાર ધ્વારા આયોજિત જીર્ણોધાર, પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા, યજ્ઞ માર્તિ, યાગ તેમજ મોક્ષતીર્થ મંગલ મંદિર લોકાર્પણ પ્રસંગે સહભાગી થઈ સ્વામીજીના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. આ તકે લોકસભાના સહ સંયોજક પુનાભાઈ ગજેરા, યજ્ઞમાન નાગજીભાઈ ઠુંમર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારબાદ મેવાસા ગામ ખાતે ધોધિયા પરિવાર ધ્વારા આયોજિત શ્રીમદ ભાગવત સપ્તાહ પારાયણમાં સહભાગી થઈ વ્યાસપીઠના દર્શન કરીને ધન્યતા અનુભવી હતી. આ તકે લોકસભાના સહ સંયોજક પુનાભાઈ ગજેરા હાજર રહ્યા હતા. ભરત સુતરીયાએ લોકોની સેવા માટે હર હંમેશ ઉભા રહ્યા છે. ઈકો કાર પલટી મારી જતાં કારમાં સવાર બે લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા ત્યારે પ્રચારમાં જતા ભાજપના ઉમેદવાર ભરત સુતરીયા ઈજાગ્રસ્તોની મદદે પહોંચ્યા હતા. ઈકો કારમાં ફસાયેલા બે લોકોને બહાર કાઢીને પોતાની કારમાં બેસાડીને અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. ખરા અર્થમાં ભાજપના ઉમેદવાર ભરત સુતરીયા દૂત બનીને સામે આવ્યા હતા. ભરત સુતરીયા માનવતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ આપ્યું હતું.

સવારે ૯ ક્લાકે સત્યનારાયણની કથા દ્વારા અમરેલીમાં આજે કોંગ્રેસ ઉમેદવાર જેની હુંમરનાં ચૂંટણી કાર્યાલયનો પ્રારંભ

જુના માર્કેટયાઈમાં કાર્યાલય ધમધમતુ થશે

અમરેલી, તા. ૨૩
અમરેલી લોકસભા બેઠકની ચૂંટણીનાં ઉમેદવાર જેની હુંમરનાં ચૂંટણી કાર્યાલય આતીકાલ બુધવારે સવારે ૯ ક્લાકે સત્ય નારાયણની કથા સાથે વિધિવત ધમધમતુ થશે.

અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાઈ ખાતે આવેલ કોંગ્રેસ પક્ષનાં કાર્યાલયને ચૂંટણી કાર્યાલયમાં તબદલી કરવામાં આવશે. આ તકે જિલ્લા ભરમાંથી કોંગ્રેસ પક્ષનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેશે.

ઉના : ભજન-ભાવ ભક્તિનો ત્રિવેણી સંગમ એટલે કેસરીયા ગામ

ઉના, તા. ૨૩
આજથી ત્રીસ વર્ષ થયે ભગત સ્વર્ગસ્થ પાંચાભાઈ ઈરની શ્રદ્ધા અને ગામના સથવારે શ્રીરામદેવજી મહારાજનો મંડપ સંપન્ન કરેલ. આટલા વર્ષો બાદ પેલી કહેવત પ્રમાણે કે સમય-સંજોગ અને સમાધાનનો સંગમ થાય ત્યારે ગમે તેવું ભગીરથ કાર્ય આસાન બની જાય છે. બસ તેવી જ રીતે સમસ્ત કેસરીયા ગામ શ્રીરામદેવ મહારાજની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાના સેવા ધક્કામાં જોડાય ગયું અને ભક્તિ એકતા અને સમાનતાનું ધોડાપૂર વહું સૌ પોતાની આવડત-શક્તિ અને સમજદારીથી કાર્યસિદ્ધિ માં લાગી ગયા હતા કાર્ય સંપન્ન થતા તા. ૨૩/૦૪/૨૦૨૪ થી તા. ૨૬/૦૪/૨૦૨૪ સુધીમાં આશરે ૩૦ હજાર માણસો ભોજન પ્રસાદ લે તેવું આયોજન કરેલ છે.

બાબાપુર ખાતે હનુમાન મંદિરના ૧૬માં પાટોત્સવની આસ્થાભરે ઉજવણી

અમરેલી, તા. ૨૩
જેતપુર ગામે રહેતા પૃથ્વીરાજભાઈ સુરેશભાઈ ધાધલે તેના પત્નિ ઉપાસનાબેને બોટાદ શ્રીમંતમાં જવાની ના પાડેલ હોય જે બાબતનું તેમના બાબરા ગામે રહેતા સાળા ભવદિપભાઈને સાડા નહીં લાગતા તેમણે ક્રોધ કરી ગાળો આપી બાબરા આવવાનું આરોપીએ દીકાપાટુ મારી પકડી રાખી ભવદિપભાઈ તરફ તલવાર વતી ગાલે તથા માથામાં તથા પગમાં તલવાર મારી ઈજા કરી ગાલે સાત તથા માથામાં ત્રણ તથા પગમાં એક ટાકો લાવી, દીકાપાટુ મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ચાર સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

બીઓઆઈનાં શાખાનો એકાઉન્ટ નંબર મેળવીને ખાંભાના મોટા સરાકડીયા ગામના ઈસમે ડેડાણનાં વૃદ્ધ સાથે વિશ્વાસઘાત કર્યો

રૂપિયા ૮.૯૪ લાખ જેવી રકમ મેળવી લીધી

અમરેલી, તા. ૨૩
ખાંભા તાલુકાના મોટા સરાકડીયા ગામે રહેતા સંજયભાઈ બાલાભાઈ રાહોડે ડેડાણ ગામે રહેતા અને લક્ષ્મી બોન મીલ નામે વ્યવસાય કરતાં કરશનભાઈ વશરામભાઈ વાળાના નામનાં ૬૫ વર્ષિય વૃદ્ધને વિશ્વાસમાં લઈ તેમની જાણ બહાર ગત તા. ૩૦/૪/૨૩ થી તા. ૧૬/૧/૨૪ ના બંધોરના ૨ વાગ્યા સુધીના સમયગાળા દરમિયાન વૃદ્ધના બેંક ખાતામાંથી રૂપિયા ૮,૯૪,૪૦૯ જેટલી લઈ વૃદ્ધ વેપારી સાથે વિશ્વાસઘાત કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

જેતપુર ખાતે રહેતા પતિએ પત્નીને બોટાદ જવાની ના પાડી બાબરામાં પારિવારિક માથાકૂટમાં બનેવી અને સાળા વચ્ચે મારામારી

અમરેલી, તા. ૨૩
જેતપુર ગામે રહેતા પૃથ્વીરાજભાઈ સુરેશભાઈ ધાધલે તેના પત્નિ ઉપાસનાબેને બોટાદ શ્રીમંતમાં જવાની ના પાડેલ હોય જે બાબતનું તેમના બાબરા ગામે રહેતા સાળા ભવદિપભાઈને સાડા નહીં લાગતા તેમણે ક્રોધ કરી ગાળો આપી બાબરા આવવાનું આરોપીએ દીકાપાટુ મારી પકડી રાખી ભવદિપભાઈ તરફ તલવાર વતી ગાલે તથા માથામાં તથા પગમાં તલવાર મારી ઈજા કરી ગાલે સાત તથા માથામાં ત્રણ તથા પગમાં એક ટાકો લાવી, દીકાપાટુ મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ચાર સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

આચાર્ય દક્ષાબેન સરવાળીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને બાબરામાં તાલુકા કુમાર શાળાના ધો. ૮ના વિદ્યાર્થીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો

બાબરામાં તાલુકા કુમાર શાળામાં ધોરણ ૧ થી ૮ ની વાર્ષિક પરીક્ષા પૂર્ણ થતાં છેલ્લા વર્ષ ધોરણ ૮ માં રહેલ વિદ્યાર્થીઓ નો વિદાય સમારંભ આચાર્ય દક્ષાબેન સરવાળીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો જેમાં શાળાના શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ ને ભાવભરી વિદાય આપી આગળ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે જતા વિદ્યાર્થીઓ ને શુભેચ્છાઓ અને શીખ આપી હતી. શાળામાં ૧ થી ૮ સુધી અભ્યાસ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શાળાને કાયમી એક સ્મૃતિ ભેટ આચાર્ય રાખુવ, જરૂર જણાએ અવારનવાર બીના કપડાથી શરીર લુંછવું, ભૂખ્યા રહેવાથી દૂર રહેવું, માથાનો દુઃખાવો, બેચેની, ચકકર, ઉબકા કે તાવ આવે તો નજીકનાં દવાખાનામાં તબીબની સલાહ લેવી તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

ચૂંટણી ખર્ચ ઓછાઈ તરીકે આઈ.આર.એસ. શ્રીનિવાસુ કોલ્લીપકાની નિયુક્તિ

અમરેલી, તા. ૨૩
અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં આગામી દિવસોમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે આગામી તા. ૦૭ મે, ૨૦૨૪ના રોજ મતદાન થશે. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત ભારતના ૧૧:૦૦ દરમિયાન મળી શકશે. તેમના મોબાઈલ નંબર ૭૯૯૦૩૪૩૮૪૮ છે, તેમનો સંપર્ક કરી શકાશે, તેમ અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી ખર્ચ નોડલ અને અમરેલી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

અમરેલી નજીક આવેલ ચાડીયા ખાતેના અન્નપૂર્ણા ટ્રસ્ટની અમદાવાદ ખાતે બેઠક યોજાઈ ચાડીયા ગામનાં વિકાસને લઈને ચર્ચાઓ થઈ

અમરેલી, તા. ૨૩
અમરેલી નજીક આવેલ ગોકુળિયું ગામ ચાડીયા ખાતે આવેલ અન્નપૂર્ણા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ચાડીયાના ટ્રસ્ટીઓ અને કારોબારી સદસ્યો તેમજ ગામના આગેવાનોની એક અગત્યની મીટીંગ અમદાવાદ ખાતે મળેલ હતી. જેમાં અન્નપૂર્ણા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીના નેજા નીચે ચાડીયા ગામને ગોકુળિયું ગામ સાથેક કરવા હેતુથી જે વિકાસના કામ કરેલ હતા તેનો અહેવાલ તેમજ વાર્ષિક હિસાબો રજૂ કરેલ હતા. આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ હસમુખભાઈ ગઢિયા, ટ્રસ્ટી ધીરુભાઈ ભંડેરી, મનસુખભાઈ ગજેરા, ચતુરભાઈ શિંગાળા, કનુભાઈ શિંગાળા, રમેશભાઈ ગઢિયા, દિનેશભાઈ ગઢિયા, ગીરીશભાઈ ગઢિયા, પ્રવીણભાઈ ગઢિયા, પ્રવીણભાઈ સાવલિયા, ગુણવંતભાઈ ભંડેરી, મયુરભાઈ ગઢિયા, નવનીતભાઈ ગઢિયા, આર.જી. સાવલિયા, ધીરુભાઈ ગઢિયા, છગનભાઈ પાનસુરીયા, અનિભાઈ પેથાણી, શૈલેશભાઈ ગઢિયા, ભરતભાઈ ભંડેરી વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જયારે અન્ય ટ્રસ્ટી વલ્લભભાઈ રામાણી, ચાડીયા ગામ આગેવાન અને પૂર્વ સરપંચ ઘનશ્યામભાઈ વાળા, મંડળીના પ્રમુખ લાલજીભાઈ રામાણી સંજોગો વસાત હાજર રહી શકેલ નથી પરંતુ ગ્રામ વિકાસના કામમાં જે નિર્ણય થશે તેમાં પોતાના સહકાર સાથે શુભેચ્છા પાઠવેલ હતી. હવે પછીના સર્વ ગ્રામજનો તેમજ બહાર વસતા દાતાઓ અને વતન પ્રેમીઓના સહયોગથી ગામમાં જરૂરિયાત મુજબ વિકાસના કામમાં આગળ વધવું તેમજ ગ્રામજનો તેમજ સર્વ બહાર વસતા વતન પ્રેમીઓનું એક સંમેલન ચાડીયા ખાતે રાખવા પ્રમુખ સ્થાનેથી હસમુખભાઈ ગઢિયાએ જણાવેલ હતું. ગામના વિકાસમાં સર્વ ગ્રામજનોનો ઉત્સાહ વધે તે હેતુથી ચાડીયા ગામના વતનીઓ જ્યાં વસતા હોય તે ગામજનો પોતાને ધેર એકબચત પેટીરાપે તેમાં રોજીદા યોગ્ય બચત કરી વર્ષને અંતે ટ્રસ્ટને અર્પણ કરે જે સબોએ સ્વીકારેલ અંતે સર્વ દાતાઓ, શુભેચ્છકોનો આભાર માનેલ તેમ ટ્રસ્ટી વલ્લભભાઈ રામાણી યાદીમાં જણાવેલ છે.

એસ.એમ.એસ. થી મેળવી શકાય છે બુથ સ્લીપ : કેવી રીતે કરીએ ૧૯૫૦ પર એસ.એમ.એસ

અમરેલી, તા. ૨૩
લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અન્વયે તા. ૭ મે, ૨૦૨૪ને મંગળવારના રોજ મતદાન થશે. નાગરિકો પોતાની બુથ સ્લીપ કેવી રીતે મેળવી શકે તેની વિગતો જોઈએ તો, બુથ સ્લીપ માટે ૧૯૫૦ પર (એસ.એમ. એસ.) કરવાનો રહે છે. ૧૯૫૦ પર ઈ.સી.આઈ. એસ.પી. એ.સી.ઈ. (વોટર આઈડી) એસ.એમ. એસ. કરવાથી ૧૫ સેકન્ડ જેટલા સમયગાળામાં મોબાઈલ પર બુથ સ્લીપ મેળવી શકાય છે. એસ.એમ. એસ. દ્વારા બુથ સ્લીપ મેળવવાની આ વિગતોને હાથવગી રાખીએ. ૧૯૫૦ પર એસ. એમ.એસ. કરવાથી ભારતીય ચૂંટણી પંચ ઈ.સી.આઈ.નો સંપર્ક કરવા બદલ આભાર. વિનંતી કરવામાં આવેલી વિગતો ટૂંક સમયમાં મોકલવામાં આવશે. ઈ.સી.આઈ. આ મેસેજમાં નામ, ભાગ નંબર, ક્રમ નંબર ઈ.સી.આઈ સહિતની વિગતો ઉપલબ્ધ થશે. લોકશાહીના પર્વમાં વધુમાં વધુ મતદાન કરીએ.



અમરેલી નજીક આવેલ ગોકુળિયું ગામ ચાડીયા ખાતે આવેલ અન્નપૂર્ણા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ચાડીયાના ટ્રસ્ટીઓ અને કારોબારી સદસ્યો તેમજ ગામના આગેવાનોની એક અગત્યની મીટીંગ અમદાવાદ ખાતે મળેલ હતી. જેમાં અન્નપૂર્ણા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીના નેજા નીચે ચાડીયા ગામને ગોકુળિયું ગામ સાથેક કરવા હેતુથી જે વિકાસના કામ કરેલ હતા તેનો અહેવાલ તેમજ વાર્ષિક હિસાબો રજૂ કરેલ હતા. આ પ્રસંગે ટ્રસ્ટના પ્રમુખ હસમુખભાઈ ગઢિયા, ટ્રસ્ટી ધીરુભાઈ ભંડેરી, મનસુખભાઈ ગજેરા, ચતુરભાઈ શિંગાળા, કનુભાઈ શિંગાળા, રમેશભાઈ ગઢિયા, દિનેશભાઈ ગઢિયા, ગીરીશભાઈ ગઢિયા, પ્રવીણભાઈ ગઢિયા, પ્રવીણભાઈ સાવલિયા, ગુણવંતભાઈ ભંડેરી, મયુરભાઈ ગઢિયા, નવનીતભાઈ ગઢિયા, આર.જી. સાવલિયા, ધીરુભાઈ ગઢિયા, છગનભાઈ પાનસુરીયા, અનિભાઈ પેથાણી, શૈલેશભાઈ ગઢિયા, ભરતભાઈ ભંડેરી વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જયારે અન્ય ટ્રસ્ટી વલ્લભભાઈ રામાણી, ચાડીયા ગામ આગેવાન અને પૂર્વ સરપંચ ઘનશ્યામભાઈ વાળા, મંડળીના પ્રમુખ લાલજીભાઈ રામાણી સંજોગો વસાત હાજર રહી શકેલ નથી પરંતુ ગ્રામ વિકાસના કામમાં જે નિર્ણય થશે તેમાં પોતાના સહકાર સાથે શુભેચ્છા પાઠવેલ હતી. હવે પછીના સર્વ ગ્રામજનો તેમજ બહાર વસતા દાતાઓ અને વતન પ્રેમીઓના સહયોગથી ગામમાં જરૂરિયાત મુજબ વિકાસના કામમાં આગળ વધવું તેમજ ગ્રામજનો તેમજ સર્વ બહાર વસતા વતન પ્રેમીઓનું એક સંમેલન ચાડીયા ખાતે રાખવા પ્રમુખ સ્થાનેથી હસમુખભાઈ ગઢિયાએ જણાવેલ હતું. ગામના વિકાસમાં સર્વ ગ્રામજનોનો ઉત્સાહ વધે તે હેતુથી ચાડીયા ગામના વતનીઓ જ્યાં વસતા હોય તે ગામજનો પોતાને ધેર એકબચત પેટીરાપે તેમાં રોજીદા યોગ્ય બચત કરી વર્ષને અંતે ટ્રસ્ટને અર્પણ કરે જે સબોએ સ્વીકારેલ અંતે સર્વ દાતાઓ, શુભેચ્છકોનો આભાર માનેલ તેમ ટ્રસ્ટી વલ્લભભાઈ રામાણી યાદીમાં જણાવેલ છે.



ઉપસ્થિતીમાં આસ્થા અને ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ હતું.



બાબરામાં તાલુકા કુમાર શાળામાં ધોરણ ૧ થી ૮ ની વાર્ષિક પરીક્ષા પૂર્ણ થતાં છેલ્લા વર્ષ ધોરણ ૮ માં રહેલ વિદ્યાર્થીઓ નો વિદાય સમારંભ આચાર્ય દક્ષાબેન સરવાળીયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો જેમાં શાળાના શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ ને ભાવભરી વિદાય આપી આગળ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે જતા વિદ્યાર્થીઓ ને શુભેચ્છાઓ અને શીખ આપી હતી. શાળામાં ૧ થી ૮ સુધી અભ્યાસ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શાળાને કાયમી એક સ્મૃતિ ભેટ આચાર્ય રાખુવ, જરૂર જણાએ અવારનવાર બીના કપડાથી શરીર લુંછવું, ભૂખ્યા રહેવાથી દૂર રહેવું, માથાનો દુઃખાવો, બેચેની, ચકકર, ઉબકા કે તાવ આવે તો નજીકનાં દવાખાનામાં તબીબની સલાહ લેવી તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

ચલાલા : ગાયત્રી સંસ્કાર ધામ ખાતે અમરેલી ઉપખોન ગાયત્રી પરિવારની બેઠક યોજાઈ



ગાયત્રી સંસ્કાર ધામ ચલાલા ખાતે અમરેલી, બોટાદ અને ભાવનગર ત્રણ જિલ્લાની ઉપખોનની મીટીંગ યોજાઈ હતી. જેમાં સર્વપ્રથમ સંસ્થાના વડા રતિદાદા, પ્રફુલભાઈ સેજીયા, ગોવિંદભાઈ ગોંડીલયા, અનુભભાઈ પંડ્યા, ભરતભાઈ ત્રિવેદી, હરિશંકરભાઈ પંડ્યા, ભદ્ર સાહેબ (ટી.ડી.ઓ.) બીપીનભાઈ ભરાડ, બાબભાઈ રાજયગુરૂ, મેહુલભાઈ પટેલ સહીત મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે દીપપાગટય થી કાર્યક્રમની શુભ શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ અમરેલી, બોટાદ અને ભાવનગર ત્રણ જિલ્લાના પ્રમુખ ભારત ભૂષણ મહેશભાઈ મહેતા દ્વારા આવનારા ગાયત્રી પરિવારનું મોટું આયોજન જયોતિ કળશયાત્રા આવી રહી છે. તેના આયોજન માટે ચર્ચા વિચારણા કરી હતી. ત્યારબાદ ભાવનગર જિલ્લાનો વાર્ષિક અહેવાલ દીનેશભાઈ ત્રિવેદી એ આપ્યો હતો અને બોટાદ જિલ્લાનો વાર્ષિક અહેવાલ મેહુલભાઈ પટેલ એ આપ્યો હતો, અમરેલી જિલ્લાનો વાર્ષિક અહેવાલ અનુભભાઈ પંડ્યાએ આપ્યો હતો. સાથે ભારતીય સંસ્કૃતિ જ્ઞાનપરીક્ષા તેમજ ત્રણેય જિલ્લાઓનું સંગઠન વધુ મજબૂત માટે વિશેષ ચર્ચા થઈ હતી. ચલાલા ગાયત્રી સંસ્કાર ધામના વડા રતિદાદાને ડોક્ટર (પી.એચ.ડી.)ની પદવી મળતા ત્રણેય જિલ્લાના વરિષ્ઠ પરિજનો એ સન્માન કર્યું હતું. અને સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન અને વ્યવસ્થા કાર્યકર ભારત ભૂષણ મહેશભાઈ મહેતા તેમજ સ્ટાફ ગાઈડ સન્માનિત શીતલબેન મહેતાએ કરી હતી તેમજ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સમગ્ર સ્ટાફ જહેમત ઉઠાવી હતી. અને મીટીંગ બાદ ત્રણેય જિલ્લાના પ્રતિનિધિઓ સાથે ભોજન ગાઈડ સન્માનિત શીતલબેન મહેતાએ કરેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું ભેરોજગારી, મોઘવારી અને ભ્રષ્ટાચારનો મુદ્દો

ધીરપ હજાર જેવો થાય છે જેની સામે આવકમાં કોઈ વધારો થતો નથી. દેશનાં ૧૦૦ કરોડ વ્યક્તિઓનાં લગભગ ૨૦ કરોડ પરિવારની માસિક આવક રૂપિયારૂપ હજારથી નીચે જોવા મળી રહી છે. બીજી તરફ સરકારી અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ અને ૧૦ થી ૨૦ ટકા અમીરો અને ઉચ્ચ મધ્યમવર્ગીય પરિવારોની આવકમાં સતત વધારો થતો જોવા મળે છે. દેશવાસીઓ નોટબંધી બાદ કોરોનામાં ભોગવેલ પિડાને ભૂલી શક્યા નથી. ભેરોજગારીનાં લીધે યુવાનોનાં વ્યવહારિક કામો અટકી પડ્યા હોય તેનું ચિત્ર સ્પષ્ટ જોવા મળી રહ્યું છે. સીએસડીએસનાં સર્વેમુજબ હિન્દુત્વ અને રામ મંદિરને ૧૦ ટકા મતદારો મુદ્દો માને છે તો ભેરોજગારી, મોઘવારી અને ભ્રષ્ટાચારને મુદ્દો માનવા વાળો વર્ગ ૫૦ ટકા કરતાં વધારે છે અને જો તેના આધારે મતદાન થશે તો સત્તાધારી પક્ષનું ૪૦૦ બેઠકોનું સ્વપ્ન ચકનાચુર થશે તેનું લાગી રહ્યું છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલીની સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટીમાં

આગામી તા. ૫/૫ ના રોજ ફરી વખત નીટની પરીક્ષા આપવાની હોય અને તે નીટની પરીક્ષાની તૈયારી કરતો હતો. આગઉ નીટની પરીક્ષામાં ઓછા માર્ક આવેલ હતા અને ફરીવાર તેમને પરીક્ષા હોય જેમાં પણ માર્ક ઓછા આવશે તે વાતનું નેશન રાખી તા. ૨૨ ના રોજ સાંજે ૪/૩૦ કલાકે અમરેલીના ચિતલ રોડ સિદ્ધિ વિનાયક સોસાયટી પોતાના ઘરે રૂમમાં પોતાની મેળે છતના ભાગે આવેલ હુકમમાં સુતરની દોરી બાંધી સુતરની દોરીનો બીજો છેડો પોતાના ગળામાં નાખી ગળાફાંસો ખાઈ મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું અમરેલીની કે.કે. પારખ કોમર્સ કોલેજની

પાસે આડો ઉભો રહી અવરોધ કરી કહેલ કે સોમવરે તને ઘરે જવા-દેવા જેવી નહી રહેવા દઉ તેવી ગુનાહીત ધમકી આપી હતી. ત્યાર બાદ તા. ૨૨ ના રોજ તેણી કોમર્સ કોલેજમાં પરીક્ષા હોવાથી વાંચતા હતા તે દરમિયાન આરોપીએ અગાઉનું મનદુઃખ રાખી તેણીને કહેલ કે, તુ કલાસમાં પેર આપવા આવજે, હું જોવ છું તું કેમ આપવા આવે છો તેવી ધમકી આપી, ગાળો આપી આરોપીએ તેણીની નજીક જઈ તેણીનું ગળુ પકડીને તથા હાથ પકડીને ધક્કો મારી પછાડી દઈ, સાહેદ તુમીબેન શયોરા વચ્ચે પડતા તેને પણ આરોપીએ વાળ પકડીને પછાડી દઈ બન્નેની છેડની કસી તેણીને ડાબા હાથની કોણીએ, કમર પર છોલાણની ઈજા કર્યાની પોલીસમાં તેણીએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સંકુલ BA - B.Com. - BBA - BCA - B.Sc. - B.Ed. ગર્લ્સ MA - M.Com. - M.Sc. - MBA - MCA - ફાર્મસી - DMLT ગર્લ્સ

- * B.Sc. & M.Sc. - માઈક્રોબાયોલોજી - બાયોટેકનોલોજી - બાયોકેમિસ્ટ્રી
- * BA & MA - સાયકોલોજી - સોસીયોલોજી - ઈંગ્લીશ - ગુજરાતી મિડીયમ
- * B.Com & M.Com - એકાઉન્ટન્ટ & મેનેજમેન્ટ - બન્ને મિડીયમ
- * B.Ed. - ગણિત વિજ્ઞાન - એકાઉન્ટન્ટ કોમર્સ - ઈંગ્લીશ - ગુજરાતી - સંસ્કૃત
- * PG - DMLT માં B.Sc. માઈક્રો - BC - ડ્યુલોજી - કેમેસ્ટ્રી ને પ્રવેશ મળશે.

શ્રી અમરેલી જિલ્લા હોદિવા પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સુવર્ણ (અમરેલી)
સંસ્થા - શ્રી મતિ સાંતમન હરિભાઈ મરયા હીનાયિક સંકુલ (વેઈટવા પરીવાર), ચાલુસર રોડ - ૩૬૦૧૧

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૮૫૦	૧૨૩૦
૨	શીંગ મોટી	૯૦૦	૧૨૩૯
૩	તલ સફેદ	૨૨૦૦	૨૬૪૦
૪	જીરૂ	૩૦૦૦	૪૭૦૧
૫	કપાસ	૧૩૦૦	૧૫૦૧
૬	ઘઉં લોકવન	૪૪૫	૫૩૭
૭	ઘઉં ટુકડા	૪૫૦	૬૦૦
૮	બાજરો	૪૦૦	૪૯૯
૯	ચણા	૧૧૦૦	૧૨૨૦
૧૦	ચણા દેશી	૧૧૦૦	૧૨૪૫
૧૧	તુવેર	૧૬૫૦	૨૦૦૦
૧૨	એરંડી	૧૦૫૦	૧૦૮૮
૧૩	ધાણા	૧૧૫૧	૧૩૮૧

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૩૦	૧૪૮૦
૨	ચણા	૧૧૮૩	૧૨૦૦
૩	એરંડા	૯૨૧	૯૨૧
૪	ઘઉં	૪૧૫	૪૧૫
૫	વાલ	૧૨૦૦	૧૨૦૦

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૧૦૨૫	૧૦૨૫
૨	કપાસ	૧૨૮૧	૧૪૭૬
૩	બાજરો	૪૨૫	૪૮૭
૪	ઘઉં ટુકડા	૪૦૦	૫૩૫
૫	જુવાર	૪૪૫	૭૯૧
૬	મકાઈ	૪૬૦	૪૬૦
૭	મગ	૧૪૦૦	૧૪૦૦
૮	ચણા	૧૦૦૦	૧૧૮૫

અમેરિકા સ્થિત રાજપરા પરિવારે ટીબી નિર્દોષાનંદજી હોસ્પિટલને રૂપિયા એક લાખ અર્પણ કર્યા

પરિવારના મોભીના પૂણ્યાર્થે મદદ કરાઈ



ટીબી, તા. ૨૩ ટીબી સ્વામી નિર્દોષાનંદજી માનવસેવા હોસ્પિટલનાં શુભારંભથી વખતો વખત અનુદાન આપનાર એવા ડૉ સાગામનાં વતની અને અમેરિકા સ્થિત સ્વ.રવજીભાઈ વલ્લભભાઈ રાજપરાનું તાજેતરના સ્વર્ગવાસ થતા તમના પુણ્યાર્થે રૂપિયા એક લાખ અનુદાન કિરીટભાઈ રવજીભાઈ રાજપરા (દસાગામ) મારફત પ્રાપ્ત થયેલ છે. તેઓનું હોસ્પિટલના પ્રણેતા સહગુરુદેવ સ્વામી નિર્દોષાનંદજી સરસ્વતીજી મહારાજનાં 'જીવન ચરિતામૃત' ગ્રંથ અર્પણ કરીને સન્માનિત કરવામાં આવેલ છે. હોસ્પિટલ ટ્રસ્ટી મંડળે કિરીટભાઈ રાજપરા તેમનાં પરીવારજનોનો હૃદય પૂર્વકનો આભાર વ્યક્ત કરેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાલું રાજુલાનાં ભેરોઈ ગામનાં ઈસમને

તટસ્થ અને નિર્ભયપણે મતદાન થઈ શકે તે માટે પાસા-તડીપારના પ્રવર્તમાન કાયદાઓ હેઠળ કાર્યવાહી કરવા માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે અન્વયે પીપાવાવમરીન પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર પી.બી. લક્કડે ભેરોઈ ગામે રહેતા અને ગુનાઓ આચરતા ઈસમ હમીરભાઈ શામજીભાઈ સાંખટ વિરુદ્ધ પુરાવાઓ એકઠાં કરી, હદપારની દરખાસ્ત તૈયાર કરી, પોલીસ અધિક્ષક અમરેલી મારફતે સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, રાજુલાઓ તરફ મોકલી આપેલ હતી. આવા ગુનાહિત પ્રવૃત્તિ પર અંકુશ લાવવાનું જરૂરી જણાતાં સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, રાજુલાએ ઉપરોક્ત ઈસમ વિરુદ્ધ હદપારનો હુકમ કરતાં પીપાવાવમરીન પોલીસની ટીમ દ્વારા હમીરભાઈ શામજીભાઈ સાંખટને હદપારી હુકમની બજવાણી કરી અમરેલી, ભાવનગર, ગીર સોમનાથ જિલ્લા બહાર હદપાર કરેલ છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું રાજુલામાં ૩ મહિના પહેલા બનેલ પુલમાં

બન્યો તેને અંદાજિત ત્રણ માસ જેવો જ સમય થયો છે. ત્યારે અચાનક આ પુલમાં ગાબડું પડતા વાહન ચાલકોમાં ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો. ભાવનગર-સોમનાથ નેશનલ હાઈવે પર રોડ કાટી જવો, રોડ પર ખાડા પડવા વિગેરે બાબતો હજુ સોશયલ મીડિયામાં ચાલી રહી છે ત્યારે વધુ આફરી એક વાર આ ઘટના લોકોની સામે આવતા લોકો ભોલી રહ્યા છે વિકાસ કયાં? તેવી લોકમુખે ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. જોકે આ પુલ પર ગાબડું પડ્યું છે તેનું સોશયલ મીડિયામાં ફોટાઓ અને વિડિયો વાયરલ થતાં અને સ્થાનિક પત્રકારો દ્વારા આ સમાચારોને પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવતા તંત્ર ગાઢ નિંદામાંથી જાગ્યું. રાજુલાથી સાવરકુંડલા જવાના રોડ પર માંડરડી ગામ નજીક આ પુલમાં ગાબડું પડ્યું અને તેને દોડતું થયું. સ્થાનિક લોકલ ચેનલોમાં સમાચારો પ્રસિદ્ધ થતાં તંત્ર દ્વારા કોન્ક્રીટ કરાવવામાં આવતા કોન્ક્રીટ ટીમ સ્થળ ઉપર આવી અને આ રોડને તાત્કાલિકપણે બંધ કરવામાં આવ્યો. હવે જોવાની વાત છે કે આજે આ ગાબડું પડ્યું છે ત્યાં તંત્ર ગાબડું પૂરશે કે પછી પુલનું સમારકામ થશે કે પુલ તોડીને નવો બનાવવામાં આવશે તે ચર્ચાએ આ વિસ્તારમાં જોર પકડ્યું છે. હાલમાં રાજુલા તાલુકા આ પુલ ચર્ચાના ચક્રોળ ચર્ચો છે. જોકે તંત્ર દ્વારા આ પુલ બંધ કરવામાં ન આવ્યો હોત તો કદાચ મોટી દુર્ઘટના પણ બની શકત કદાચ બે માસમાં જ ગાબડું પડે ત્યારે સામાન્ય માણસને પુલ ખ્યાલ આવે કે આ કામ કેવું છે?

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	ઘઉં	૪૪૫	૫૦૦
૨	ચણા	૧૦૧૧	૧૧૬૨
૩	બાજરો	૩૫૫	૩૫૫
૪	જીરૂ	૪૧૦૦	૪૧૦૦
૫	સોયાબીન	૮૫૪	૮૫૪
૬	મેથી	૯૧૫	૯૧૫

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૨૫૬	૧૫૧૪
૨	તુવેર	૧૧૦૬	૧૧૬૪
૩	ઘઉં	૪૪૬	૫૭૪
૪	ચણા	૧૧૪૯	૧૨૧૧
૫	જીરૂ	૩૮૩૩	૪૩૧૧
૬	મેથી	૯૨૦	૯૯૦

લોકસભાનાં જનરલ નિરીક્ષક, પોલીસ નિરીક્ષક અને ખર્ચ નિરીક્ષક સાથે બેઠક યોજાઈ



૧૪ - અમરેલી લોકસભા બેઠકની ચૂંટણી અંતર્ગત જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રના નોડલ અધિકારીઓ સાથે આગામી લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરવાના હેતુથી અમરેલી લોકસભા બેઠકના નિરીક્ષકો સાથે અમરેલી જિલ્લા સેવા સદન ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. ચૂંટણી કામગીરીને લગતી સમીક્ષા બેઠકમાં ૧૪-અમરેલી લોકસભા ચૂંટણી જનરલ નિરીક્ષક એમ.કે. દ્રાખુ, પોલીસ નિરીક્ષક નાઝનીન ભસીન, ખર્ચ નિરીક્ષક નિવાસુ કોલીપકા અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયાએ સ્વાગત કર્યું હતું. ચૂંટણી ફરજ પરના નિરીક્ષકોએ, વિવિધ નોડલ અધિકારીઓ અને મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ દરમિયાન અમરેલી ખાતે ચૂંટણી ફરજ પર છે તેવા જનરલ નિરીક્ષક એમ.કે. બાબુએ અમરેલી જિલ્લાની ચૂંટણી પ્રક્રિયાને સરળતા અને સુચારૂ રીતે સંપન્ન કરવા તાલીમ અગત્યનો ભાગ હોય જરૂરી તાલીમ કાર્યક્રમ યોગ્ય રીતે પૂર્ણ કરવામાં આવે તે બાબત પર તેમણે ભાર આપવા

જણાવ્યું હતું. ચૂંટણી પ્રક્રિયા સુચારૂ રીતે અનુસરવા માટે તમામ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓને જરૂરી તાલીમ નિયત સમય મર્યાદામાં પૂર્ણ કરવા તેમણે સૂચના આપી હતી. આ તકે તેમણે ઈવીએમ રેન્ડમ ઝેરિફિકેશન, મતદાન મથકો, થીમ બેઈઝડ સહિતના વિશેષ મતદાન મથકો, ઈ.વી.એમ. વ્યવસ્થાપન સહિતના મુદ્દે વિગતવાર માર્ગદર્શન આપ્યું પોલીસ નિરીક્ષક નાઝનીન ભસીને અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારની કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિની સમીક્ષા કરી હતી. વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલા મતદાન મથકો

અને તે મતદાન પર કરવામાં આવનાર વ્યવસ્થા, ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી માટે હાથ ધરવામાં આવેલા પગલાઓ અને મતદાન પૂર્વેની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી હતી. ભસીને ઉમેર્યું કે, મજબૂત લોકશાહીના નિર્માણ અર્થે પ્રત્યેક મત મહત્વનો છે. મુક, ન્યાયી અને પારદર્શી વાતાવરણમાં ચૂંટણી પ્રક્રિયા થાય તે અત્યંતનું છે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયાએ, મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારી તેમજ નોડલ અધિકારીઓની લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ તૈયારી અને કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. તેમણે

મતદાન મથકોની વ્યવસ્થા, પ્રિસાઈડીંગ અધિકારી તેમજ ચૂંટણી ફરજ પરના અન્ય કર્મચોગીઓની ભોજન, રહેવાની, આવાગમન સહિતની વ્યવસ્થાઓ અંગે જરૂરી વ્યવસ્થાઓ જણાવ્યાં અને ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી-પ્રક્રિયા યોગ્ય રીતે અનુસરવામાં આવે તે માટે સૂચનો કર્યા હતા. મતદારોને અગવડ ન પડે તે માટે સ્વચ્છતા જળવાઈ રહે, ગરમી અને હિટવેવની આગાહીને ધ્યાને લેતા અન્ય જરૂરી વ્યવસ્થાઓ સુનિશ્ચિત કરવા તેમણે જણાવ્યું હતું. વરિષ્ઠ નાગરિકોને ઘરબેઠા મતદાન માટેની વ્યવસ્થા, ચૂંટણી ફરજ પરના કર્મચારીઓના મતદાન માટેની વ્યવસ્થાઓ અંગે વિગતો જણાવી હતી. લોકસભાની ચૂંટણી અંતર્ગત મતદાન જાગૃતિ અર્થે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને નોડલ અધિકારી પરિમલ પંડ્યાએ વિગતો જણાવી હતી. અમરેલી જિલ્લામાં મતદાન જાગૃતિ અર્થે કરવામાં આવેલી પ્રવૃત્તિઓ અને કામગીરીઓને નિરીક્ષકોએ બિરદાવી હતી. અમરેલી જિલ્લામાં વર્ષ-૨૦૨૪ની લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અંતર્ગત કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે હાથ ધરવામાં આવેલા પગલાઓ અને પોલીસ બંદોબસ્ત માટે અધિકારી-કર્મચારીઓને સોંપવામાં આવેલી ફરજ અંગેના આયોજન વિશે જિલ્લા પોલીસ વડાશ્રી હિમકર સિંહે વિગતો જણાવી હતી. અમરેલી લોકસભા બેઠકના નાયબ ચૂંટણી અધિકારી સકસેનાએ બેઠકની સમગ્ર તથા તૈયારીઓ અને આંકડાકીય વિગતો રજૂ કરી હતી. અમરેલી લોકસભા બેઠક અંતર્ગત તૈયાર કરવામાં આવનાર આદર્શ મતદાન મથકો, યુવા મતદાન મથકો, મહિલા કર્મચારી સંચાલિત મતદાન મથકો, પી.ડબલ્યુ.ડી. સહિતના ચૂંટણી પંચના નિર્દેશ મુજબ તૈયાર થનાર થીમ બેઈઝડ મતદાન મથકો, યુવા મતદાન મથક, વિશિષ્ટ ભૌગોલિક સ્થિતિ ધરાવતા મતદાન મથક અંગે નિરીક્ષકોએ વિગતો આપી હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા ચૂંટણી ફરજ પરના વિવિધ નોડલ અધિકારીઓ, મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારીઓ, વિવિધ સમિતિઓના સભ નોડલ અધિકારીઓ કર્મચારીઓ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાવરકુંડલાનાં હાથસણી ગામે હનુમાન જયંતી મહોત્સવમાં જેની હુંમરની ઉપસ્થિતિ



આજે ભગવાન શ્રી રામનાં પરમભક્ત હનુમાનજી મહારાજનાં જન્મોત્સવની સાવરકુંડલાનાં હાથસણી ગામે આસ્થા અને ઉત્સાહ ભરે ઉજવણી થઈ હતી. જેમાં અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રે ઉમેદવાર જેની હુંમર અને જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત પણ ઉપસ્થિત રહી હનુમાનજી મહારાજનાં દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

ઉના-મહુવા નેશનલ હાઈવે ઉપર આવેલ મજાદર ગામ નજીક અકસ્માતમાં ઘાયલ થયેલ દર્દીનો ૧૦૮ ટીમે સામાન પરત ક્યો

૧૦૮ની ટીમની સેવા જનતા માટે આશીર્વાદ રૂપ બની



ઉના, તા. ૨૩
રાજ્ય સરકારની ૧૦૮ નીસેવા સંખ્યાબંધ લોકોને ત્વરિત તબીબી સેવા પૂરી પાડી નવજીવન આપતી હોવાથી વિશ્વાસ અને ચોકસાઈનો પચાઈબની ગઈ છે. જાહેર માર્ગો પર અકસ્માતમાં ઘાયલ વ્યક્તિને સારવાર આપતા સમયે તેમની સાથે કોઈ સગા સંબંધી હાજર નહીં હોય તે પરિસ્થિતિમાં તેમની પાસે રહેલ કિંમતી મુદામાલ સાચવીને રાખી લેવામાં આવે છે. જે દર્દીના પરિવારજનોને રૂબરૂ બોલાવી ૧૦૮ કર્મચારીઓ દ્વારા સગા-સંબંધીને પરત કરાય છે. ૧૦૮ની ટીમ દ્વારા સારવારની સાથો-સાથ ફરજિયાત કમીઓ દ્વારા તેમની સાથેના કિંમતી વસ્તુઓ

સમસ્ત બ્રહ્મસમાજની બેઠકમાં નિર્ણય થયો અમરેલી ખાતે આગામી ૧૦ મે નાં રોજ ભગવાન શ્રી પરશુરામ જયંતીની આસ્થાભરે ઉજવણી થશે

મહારાત્રી, શોભાયાત્રા, છપ્પનભોગ દર્શન યોજાશે



અમરેલી, તા. ૨૩
આગામી તા. ૧૦/૫/૨૪ શુક્રવારના રોજ હિન્દુ સનાતન ધર્મ પરંપરામાં છઠા અવતાર એવા ભગવાન પરશુરામજીના અવતરણના દિવસ છે. તેથી આ ઉત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરવા અમરેલી જિલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજની બેઠક જિલ્લા પ્રમુખ મુકુંદભાઈ મહેતાના અધ્યક્ષ સ્થાને ગત તા. ૨૦/૦૪/૨૦૨૪ ના શનિવારે રાત્રે ૮ કલાકે શ્રી પરશુરામ ધામ મંદિર અમરેલી ખાતે મળેલ હતી આ બેઠકમાં જિલ્લા / શહેર સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના વરિષ્ઠ પાંખ, યુવા પાંખ અને મહિલા પાંખના પદાધિકારીઓ, બ્રહ્મ અગ્રણીઓ, કાર્યકર ભાઈ-બહેનો અને સ્વયંસેવકો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ડો. જી.જે. ગજેરા સહિતનાં આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી ખાતે એ.એચ.પી. અને બજરંગ દળની રાષ્ટ્રીય છાત્ર પરિષદની બેઠક મળી

આગામી કાર્યક્રમ અંગેનું આયોજન કરાયું



અમરેલી, તા. ૨૩
અમરેલી ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ ની રાષ્ટ્રીય છાત્ર પરિષદની મિટિંગ મળેલ હતી, જેમાં આગામી દિવસે માં હિન્દુ સમાજ સંગઠિત કરી હનુમાન ચાલીસાના પાઠ કરવા, આવતા દિવસે મા રાષ્ટ્રીય બજરંગ દળ દ્વારા સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત વીર હિન્દુ વિજયતા હિન્દુ પરીક્ષણ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવશે, યુવાનોને રાયક્લ શૂટિંગ, યોગાસન, પ્રાણાયામ, ધ્યાન તીર્થદાજ, બૌદ્ધિક જેવા વિષયો પર ચર્ચા કરવામાં આવશે, યુવાનોને આત્મીયતા કેળવી શકાય તેવા હિન્દુ ધર્મ વિશે માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે, તેમજ અમરેલી જિલ્લા આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ રાષ્ટ્રીય બજરંગદળનું સંગઠન મજબૂત થાય એવા પ્રયાસો કરવામાં આવશે, આ મિટિંગમાં માર્ગદર્શનમાં રણછોડભાઈ ભરવાડ રાષ્ટ્રીય મંત્રી આ હિન્દુ પરિષદ ગુજરાત રાજ્ય પ્રમુખ દ્વારા આપવામાં આવેલ, ડો. ગજેરા સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત અધ્યક્ષ નિર્મળભાઈ ખુમાણ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત સંગઠન મંત્રી આ હિન્દુ પરિષદ પ્રાંત ઉપાધ્યક્ષ મનસુખભાઈ રૈયાણી રાષ્ટ્રીય છાત્ર પરિષદ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત મંત્રી મજબૂતભાઈ બસિયા, ભાવનગરમાં અધ્યક્ષ ડો. કિરીટભાઈ દેશાણી, સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત એડવોકેટ ફોરમ પ્રમુખ દડુભાઈ ખાયર, વિભાગ મહામંત્રી દિલીપભાઈ બામતા તેમજ સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંત મીડિયા સેલ કન્વીનર તેમજ અમરેલી જિલ્લા આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ સોલંકી જિલ્લા મંત્રી જીલ્લા ભાઈ તમજ ઈન્ડિયા હેલ્થ લાઈન જિલ્લા અધ્યક્ષ ડોક્ટર ગોંડલીયા તેમજ જિલ્લા માર્ગદર્શક મનુભાઈ તળાવીયા જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ એમ એમ પટેલ રાષ્ટ્રીય બજરંગ દળ જિલ્લા મંત્રી વિપુલભાઈ ગજેરા શહેર અધ્યક્ષ જીગ્નેશભાઈ કયાડા શહેર મંત્રી ઉદયભાઈ રાજપુત છાત્ર પરિષદ જિલ્લા અધ્યક્ષ જીતભાઈ કાબરીયા સંજયભાઈ પોપટ મહેશભાઈ ચોટલીયા બાલમુકુંદ વાઢેર ગોપાલભાઈ વાઢેર તેમજ ઘણા બધા કાર્યકરો હાજર હતાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમ આંતરરાષ્ટ્રીય હિન્દુ પરિષદ જિલ્લા અધ્યક્ષ સુરેશભાઈ સોલંકી દ્વારા જણાવેલ છે.

રોકડ પરિવારના સહયોગથી મંદિરનું નિર્માણ અમરેલીનાં કેરિયા રોડ ઉપર આવેલ રોકડવાડીમાં શિવમંદિરનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો

પૂ. શેરનાથબાપુ પણ જુનાગઢથી ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૨૩
અમરેલીનાં કેરિયા માર્ગ ઉપર આવેલ રોકડવાડીમાં હનુમાન જયંતીના પવિત્ર દિને રોકડ પરિવારનાં સહયોગથી નિર્માણ પામેલ શિવ મંદિરનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો હતો. આ તકે જુનાગઢથી પૂ. શેરનાથબાપુ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્થાનિકોમાં શિવ મંદિરનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવને લઈને આસ્થા અને ઉત્સાહનો માહોલ ઉભો થયો હતો.

આ બેઠકમાં એક અવાજે અવતરણ દિવસ ઉત્સવ ઉજવણી ભવ્યાતિભવ્ય રીતે કરવા શહેરમાં શુંશોભિત કરવા, બેનરો લગાવવા, શોભા યાત્રા ભવ્ય રીતે કાઢવા તથા સમગ્ર હિન્દુ સમાજના દરેક સંગઠનો, તમામ સમાજને આ ઉત્સવમાં જોડાવવા નિમંત્રણ આપવાનો નિર્ણય કરવામાં આવેલ છે અને સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજની યુવા પાંખ, મહિલા પાંખ, શહેરના પદાધિકારીઓને તથા સ્વયં

બગસરામાં હનુમાન જયંતી નિમિત્તે મુંજુયાસર ડેમ પર માનવ મહેરામણ ઉમટી પડ્યું



બગસરા, તા. ૨૩
બગસરા પાસે આવેલ મુંજુયાસર ડેમ દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ હનુમાન જયંતિ નિમિત્તે માનવ મહેરામણ ઉમટી પડ્યું હતું જેમાં બગસરા વાસીઓ દ્વારા પોતાના ધંધા રોજગાર બંધ કરી બપોરભાદ પાંચવાગ્યે થી લોકો મહિલાઓ બાળકો મુંજુયાસર ડેમ પર આવેલ મેદાનમાં સહ પરિવાર સાથે ઘરેથી લઈ આવેલ નાસ્તો તથા ઠંડક કરવા માટે ગોળા, ગુલ્લી, આઈસ્ક્રીમ, પાણીપૂરી સહ પરિવાર સાથે તેનો આનંદ લઈ આ મેળાની મજા માણે છે.

લાઠી અને દામનગર શહેર ખાતે મોદી પરિવાર સભા ભરત સુતરીયાનાં સમર્થનમાં યોજાઈ



લાઠી તાલુકાના દામનગર તેમજ લાઠી શહેર ખાતે ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયાની આગેવાનીમાં મોદી પરિવાર સભા યોજવામાં આવેલ હતી દામનગર શહેરમાં પટેલ સમાજ વાડી ખાતે તેમજ લાઠી શહેરમાં વળીયા કોમ્પ્લેક્સ ખાતે શહેરી વિસ્તાર માટે મોદી પરિવાર સભા યોજવામાં આવેલ હતી જેમાં ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા તેમજ ભાજપના શરદભાઈ પંડ્યા તેમજ અન્ય મહાનુભાવો દ્વારા સભાને સંબોધન કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે ભારતીય જનતા પાર્ટીના હોદ્દાદારો, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યો, સહકારી અગ્રણીઓ, તાલુકા પંચાયતના હોદ્દાદારો, શિક્ષક કેન્દ્રના હોદ્દાદારો, મહિલા અગ્રણીઓ સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. લાઠી તાલુકાના અલગ અલગ વિસ્તારના શિક્ષક કેન્દ્રમાં આ મોદી પરિવાર સભા યોજવામાં આવેલ હતી. આ તકે ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા, વિધાનસભાના સંયોજક જીતુભાઈ ડેર, વિધાનસભાના વિસ્તારક શ્રી વેભવભાઈ નાયક, જિલ્લા ભાજપ ના હોદ્દાદારો, શહેર ભાજપ સંગઠનના હોદ્દાદારો, તાલુકા ભાજપ સંગઠનના પ્રમુખ, મહામંત્રી, ઉપમુખ સહિત તાલુકા ભાજપ સંગઠનના હોદ્દાદારો, નગર પાલિકા પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ, તમામ ચેરમેન શ્રીઓ સહિતના તમામ હોદ્દાદારો, વેપારીઓ, ઉદ્યોગપતિઓ, મહિલા મોરચાના હોદ્દાદારો, તમામ મોરચા સેલના હોદ્દાદારો, ગ્રામ પંચાયતના સરપંચઓ, તેમજ સદસ્યો તેમજ બહોળી સંખ્યામાં નગરજનો તેમજ કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

હિન્દુત્વ અને રામ મંદિરને ૧૦ ટકા મતદારો મુદ્દો સમજી રહ્યા હોય બેરાજગારી, માંધવારી અને ભ્રષ્ટાચારનો મુદ્દો હાવી બને તો સત્તાપક્ષ મુશ્કેલીમાં

દેશમાં કરોડો યુવાનો બેરાજગાર બન્યા હોય પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવું મુશ્કેલ બન્યું

અમરેલી, તા. ૨૩ તાજેતરમાં દેશની વિશ્વસનીય સંસ્થા સીએસડીએસ દ્વારા દેશનાં ૧૦૦ લોકસભા વિસ્તારનાં મતદારોનો સર્વે હાથ ધરાયો જેમાં

મતદારોને કયો મુદ્દો લોકસભાની ચૂંટણીમાં મહત્વનો છે તેવો પ્રશ્ન પુછવામાં આવેલ. જેમાં દેશનાં મતદારોએ સૌથી મહત્વનો મુદ્દો બેરાજગારી અને માંધવારીને માન્યો છે.

છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં જીવનજરૂરી તમામ ચીજવસ્તુઓનાં ભાવમાં ૨૦૦થી ૩૦૦ ટકાનો વધારો થયો

દેશમાં આજે બેરાજગારી, માંધવારી અને ભ્રષ્ટાચારે હાહાકાર મચાવ્યો છે. દેશનાં કરોડો ડીગ્રી ધારક યુવાનો સરકારી કે ખાનગી કંપનીમાં નોકરી મેળવવા ભારે સંઘર્ષ કરી રહ્યા છે

અને એક જગ્યા ભરવાની હોય તો એક હજાર યુવાનો અરજી કરતાં જોવા મળી રહ્યા છે અને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનાં પેપરો દિવાળીમાં ફટકાકાકૂટે તેમ ફટીરહ્યા હોય કરોડો યુવાનો સરકારની બેઠકારીથી

ભ્રષ્ટાચાર કયાં ક્ષેત્રમાં વધ્યો નથી તેની તપાસ કરવી પડે તેવી ગંભીર સ્થિતિ

સમસમીને બેઠા છે. તો લાખો યુવાનો "અગ્નિવીર" જેવી યોજનાથી પણ નારાજ બન્યા છે. તદુપરાંત દેશની કરોડો ગૃહિણીઓને ગેસ સીલીન્ડર, શાકભાજી,

દવાઓ, અનાજ, દૂધ, કઠોળનાં ભાવોથી પરેશાની વધી છે. જીવનજરૂરી તમામ ચીજવસ્તુઓનાં ભાવમાં ૨૦૦થી ૩૦૦ ટકાનો ભાવ વધારો થયો છે. તદુપરાંત સરકારી

જ્ઞાતિ અને જાતિનાં આધારે મતદારોને ભટકાવવા માટેનો પ્રયાસ થતો જોવા મળી રહ્યો છે

કચેરીઓમાં રોજબરોજનાં કાર્યો માટે લાંચની રકમમાં વધારો થયો છે અને સરકારી ભંધકામોમાં પણ બેફામપણે ભ્રષ્ટાચાર થતો હોવાની ફરિયાદો અવારનવાર સામે આવી રહી છે.

શિક્ષણ, આરોગ્ય, વીજળી, પરિવહનનાં ભાવોમાં પણ તોતિંગ વધારો થયો છે. આજે યુવા પેઢીમાં વ્યક્તિનાં પરિવારનો અર્થદર મહિને ૨૦ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

મેહુલભાઈ હેલેયા સવારે પશુ ચરાવવા નીકળ્યા હતા સાવરકુંડલાનાં જાબાળ-આંબરડી માર્ગ ઉપર ઈકો ચાલકે હડફેટે લેતા પશુપાલકનું મોત

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી ઈકો ચાલકની શોધખોળ આદરી

અમરેલી, તા. ૨૩ સાવરકુંડલા તાલુકાના જાબાળ ગામે રહેતા ઘનશ્યામભાઈ મેહુલભાઈ હેલેયાના પિતાજી મેહુલભાઈ તા. ૨૨ ના સવારે ૧૦ વાગ્યા આસપાસ પોતાના ઘરેથી ઢોર લઈને ચરાવવા નીકળ્યા

લ. ત્યારે જાબાળ ગામથી આંબરડી ગામ તરફ જતા રોડ પર ગાયો તથા ભેંસોની પાછળ ચાલતા હતા તે વખતે સાવરકુંડલા તરફથી એક સફેદ કલરની ફોરવ્હીલ ઈકો ગાડી નં. જીજે-૦૧ કેએમ ૨૭૭૫ ના ચાલકે પોતાની ફોરવ્હીલ ગાડી પુરડાડે

અને ગફલતભરી રીતે બેઠકારીથી ચલાવી મેહુલભાઈ હેલેયા સાથે અકસ્માત કરી રોડ પર પાડી દેતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા તથા શરીરના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવ્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

કલાસરૂમમાં અવાજ કરવા બાબતે માથાકૂટ અમરેલીની કે.કે. પારેખ કોમર્સ કોલેજની વિદ્યાર્થીની છેડતી કરનાર યુવક વિરૂધ્ધ ફરિયાદ

પોલીસે આરોપી વિરૂધ્ધ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલીમાં આવેલ કે.કે. પારેખ કોમર્સ કોલેજના રૂમમાં અમરેલી તાલુકાના માળીલા ગામે રહેતા મહાવિર વાળા નામનો આરોપી ગત તા.

૨૦ ના રોજ કલાસરૂમમાં અવાજ કરતો હોય. જેથી અમરેલીમાં રહેતી તનીશાબેન કેતનભાઈ ગોંડલીયાએ સામુ જોતા આરોપીએ તેણીને તેની નજર નીચી રાખવાનું કહેલ. બાદમાં તે અંગે કોલેજમાં

બીજી છોકરીઓ આરોપી બાબતે વાત કરતી હતી. જે અંગે આરોપીને જાણ થઈ જતા આરોપીને સાડુ નહી લાગતા આરોપીએ તેણીને કોલેજની લાયબ્રેરી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જનઆરોગ્ય સાથે ખુલ્લેઆમ ચેડા થતાં હતાં લીલીયાનાં ભોરીંગડા ગામે વગર ડીગ્રીએ તબીબી પ્રેક્ટીશ કરનાર શખ્સની અટકાયત

આરોગ્ય અધિકારીએ ઝડપી લઈ કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૨૩ લીલીયા તાલુકાના ભોરીંગડા ગામે રહેતા અશોકભાઈ રવજીભાઈ બારેયા નામનાં ૪૦ વર્ષિય યુવક પાસે કોઈ પણ સરકાર માન્ય એલોપેથીક સારવાર કરવા માટેની ડિગ્રી ના હોય એક્ટરની રજી. મેડીકલ પ્રેક્ટીશનરને લગતી

ડિગ્રી ન હોવા છતાં વગર ડિગ્રીએ કલીનીક ચલાવી દર્દીઓ પાસેથી ફી લઈ સારવાર આપી પેસાવસુલકરી એલોપેથીક દવાઓ તથા મેડિકલને લગત સાધન સામગ્રી વસ્તુ નંગ-૨૨ કિંમત રૂ. ૪૦૯૭.૯૮ ના મુદ્દામાલ સાખી મેડિકલ પ્રેક્ટિસ કરી, પોતાના આ કૃત્યથી માનવ જીવન

જોખમાય તેમ હોય તેવું પોતે જાણતા હોવા છતાં દર્દીઓને નિદાન/સારવાર આપી માનવ જીવન સાથે ચેડા કરતા હોય. આ અંગે મેડીકલ ઓફીસર પીએચસી કાંકરબા જી. જયભાઈ ધીરજલાલ વાલેલાએ તેમને ઝડપી લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સાવરકુંડલા સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટનાં આદેશથી લીલીયાનાં ગુંદરણ ગામનાં ઈસમને અમરેલી અને ભાવનગર જિલ્લામાંથી હદપાર કરાયા

૬ મહિનાની મુદ્ત માટે હદપાર કરાયા

લીલીયા, તા. ૨૩ લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એસ. આર. ગોહીલના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ લીલીયા પોલીસ ટીમ દ્વારા લીલીયા તાલુકાના ગુંદરણ ગામે અવાર-નવાર ગેરકાયદેસર પ્રોહી પ્રવૃત્તિ આચરતા અને અગાઉના ગુન્હાઓમાં સંડોવાયેલ હોય તેવા લાલજીભાઈ ઉર્ફે લાલો છનાભાઈ પરમાર નામનાં ઈસમને અમરેલી જિલ્લાની હદ વિસ્તારમાંથી હદપાર કરવાવાની ધોરણસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ જે અન્યથે ડી.એચ. ભાભારા સબ ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, સાવરકુંડલાએ લાલજીભાઈ ઉર્ફે લાલો છનાભાઈ પરમાર, રહે. ગુંદરણ, તા. લીલીયા વાળા ઈસમને અમરેલી (ભાવનગર જિલ્લા માંથી છ



માસની મુદત માટે હદપાર કરવા હુકમ કરતા મજકુર ઈસમને અમરેલી જિલ્લાની હદ વિસ્તારમાંથી હદપાર કરવામાં આવેલ છે.

વાહરડી કૂવામાં ૨૪ કલાક કરતાં વધારે સમય ટકી રહી અમરેલીનાં બહુમાળી ભવન નજીક આવેલ કૂવામાં વાહરડી પડી જતાં ફાયર ટીમે હેમખેમ બહાર કાઢી

રખડતી ગોમાતાની સમસ્યા દૂર કરવામાં શાસકો સદંતર નિષ્ફળ



અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી શહેરમાં રખડતી ગોમાતાની સમસ્યા છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી ચાલી રહી છે. સત્તાધારી પક્ષે ગોમાતાની સુરક્ષાનાં નામે મત મેળવી લીધા બાદ ગોમાતાને ભૂલી જવામાં આવી છે. હિન્દુ સમાજ માટે દેવી સમાન ગણાતી ગોમાતા અને તેના વાહરડા કે વાહરડીની પણ કોઈ સલામતી નથી, ગંદકી ફંદોળીને પેટ ભરતી, તડકો, વરસાદ અને ઈંડીનો સામનો કરતી અને અવારનવાર અકસ્માતનો ભોગ બનતી ગોમાતાને સલામત સ્થળે ખસેડવામાં શાસકો સદંતર નિષ્ફળ સાબિત થઈ રહ્યા છે. દુનિયાની સમસ્યા દૂર કરવાની શુભાંશો કે ક્રતા સત્તાધારી પક્ષનાં આગેવાનો ગોમાતાની સમસ્યા દૂર કરવામાં ગેંગે ફેંકે થઈ રહ્યા છે. દરમિયાનમાં અમરેલીનાં બહુમાળી ભવનની સામે આવેલ ખુલ્લા કૂવામાં પડી જવાથી એક વાહરડીની જીંદગી જોખમમાં મુકાઈ હતી. એક દિવસ સુધી વાહરડી કૂવામાં ઝડપી રહ્યા બાદ કોઈ વ્યક્તિની નજર તેમના પર પડતાં ફાયર વિભાગને જાણ કરવામાં આવતાં ફાયર ટીમે વાહરડીને સલામત રીતે કૂવામાંથી બહાર કાઢીને વાહરડીને બચાવીને સુંદર કાર્યકર્મું હતું.

લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને કાર્યવાહી રાજુલાનાં ભેરાઈ ગામનાં ઈસમને ૩ જિલ્લામાંથી હદપાર કરી દેવાયા સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટનાં આદેશના આધારે કાર્યવાહી

LG સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.

LG ઈલેક્ટ્રોનિક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સીસ પ્રોડક્ટ્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...

સરળ માસીક હપ્તે વસાવો 0% વ્યાજદર

SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION

EASY EMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES

અમરેલી જિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ

રામ એન્ટરપ્રાઇઝ

હોલેલ અવધ પાસે, માર્કેટવર્ડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૭૯૨૨-૨૨૩૭૨૨, મો. ૯૮૨૮૪૪ ૫૮૫૪૭

અમરેલી, તા. ૨૩ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહ તથા સાવરકુંડલા ડીવીઝનના મદદનીશ પોલીસ અધિક્ષક વલય વૈધ દ્વારા આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી અનુસંધાને અમરેલી જિલ્લામાં જાહેર વ્યવસ્થા ખોરવતા અને ભયનું સામ્રાજ્ય ફેલાવી આંતક મચાવતાં માથાભારે ઈસમો સામે પાસા-તડીપાર જેવા સખ્ત પગલા લઈ ગુન્હેગારોને કાયદાનું ભાન થાય તેમજ જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થા સુરક્ષિત બને અને લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શિવ (ધારીવાળા) દુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

કૃષ્ણ કિચ્ના ડાઈનીંગ હોલ

અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાલી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા લેન્ડ મોનિટરિંગ શિપમાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિક્કબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના આર્ટ્સીન વર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૩

૧૫વીંચ પેટેલ : મો. ૯૮૭૯૮ ૯૪૦૦૧

ડેક ઓફિસ : કિચ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોપલપલ, અમરેલી. સ્પેશિયાલિટી પેટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨